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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Удари України по складах і базах на окупованих територіях, а також руйнування російських

логістичних шляхів – це ще не початок великого наступу. Наразі це нейтралізація спроб

противника наростити свій бойовий потенціал.

Про це на Radio NV заявив військовий експерт Сергій Грабський, коментуючи різкий перелом

у війні на користь України.

"Ми зараз пунктиром помічаємо межі нашої майбутньої перемоги. Ми тільки на початку

шляху, який відкриває нам дуже широкі можливості щодо подальшого перелому і розвитку

подій. Тому що те, що ми робимо, – це тільки культивація ґрунту для того, щоб підготувати,

власне, безпосередньо наступальні дії у стратегічних масштабах", – сказав він.

За його словами, саме тому ми зараз робимо все можливе, щоб нейтралізувати противника,

не дати йому змоги, по-перше, наростити свої угруповання, не дати йому можливості

забезпечити ці угруповання, але не йдеться про те, що ми зараз готові і маємо змогу

наступати. Тому що наступ і закінчення війни нашою перемогою – "це все ж таки

дороговартісний і довготривалий процес".

"І для цього ми поки що не маємо достатньо ресурсів, але це не означає, що ми не повинні

нічого робити. Навпаки, зараз ми робимо все можливе для того, щоб збалансувати наші

наявні ресурси або ті резерви, які ми ще зможемо накопичити для подальших наступальних

дій", – зауважив експерт.

Він підкреслив, що все, що ЗСУ роблять, – це і називається знешкодженням або

нейтралізацією спроб противника наростити свій бойовий потенціал, і це тільки початок.

"Це, знаєте, це навіть ще не верхівка айсберга. Оце тільки невеликі точки, а такі бурунці на

воді, які кажуть, що там щось назріває", – резюмував він.

Як повідомляв УНІАН, за словами командувача Сил безпілотних систем ЗСУ Роберта Бровді

(Мадяра), Україна серйозно взялася за реалізацію плану з ізоляції окупованого Криму.

Він підкреслив, що завдяки кампанії українських ударів за останній місяць рух транспорту на

трасі, що сполучає Ростов, Маріуполь, Мелітополь і Крим, скоротився більш ніж на дві

третини. Мадяр переконаний, що протягом наступного місяця Україна матиме вже повний

контроль над дорогою.

За словами Бровді, за перші п'ять місяців цього року його підлеглі знищили 174 російські

комплекси ППО, чим і розчистили дорогу для дронів в поточній кампанії.
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